

KVALITNĚ
UKLIZENO
JIŽ 30 LET



KVALITNĚ UKLIZENO



DĚJINY ZENITU

SE ZAČALY PSÁT PŘED 30 LETY,
KDY BYLA ZPRIVATIZOVÁNA ČÁST
PODNIKU KOSMOS ČÁSLAV.

Historie Kosmos Čáslav sahá na začátek 20. století, kdy pan Emil Pick zakoupil ve zdejší lokalitě drobné podniky a provozovny. V roce 1911 začal vyrábět první kokosové tuky pod názvem Kosmos. Následně z odpadů a vedlejších produktů začal vyrábět i mýdla. Jelikož se společnosti dařilo, založil v ČR a na Slovensku obchodní společnost Zenit. Na základě čehož vznikl i název naší společnosti – Zenit.

V době okupace německými vojsky byl donucen pan Pick společnost Kosmos prodat Němcům. Část jeho rodiny emigrovala. On sám byl internován v koncentračním táboře Terezín. Po ukončení 2 sv. války přechází závody Kosmos pod státní podnik Kosmos N.P. a ten pokračuje ve výrobě tuků, margarínu, tuhých mýdel a mazlavého mýdla.

V roce 1955, na základě potřeby průmyslu, byla vyvinuta a zahájena výroba mycí pasty na ruce, Solviny.

V 80. letech byl postaven nový, na tehdejší dobu, progresivní objekt výroby čistících prostředků. Zde byly hlavním výrobním programem mycí prostředky na nádobí Lena, Zenit L a Real.

Po sametové revoluci nově založená společnost Zenit, spol. s r.o. a vlastněná třemi majiteli podala na Fond národního majetku privatizační projekt na privatizaci chemické části státního podniku Kosmos Čáslav. **1. 5. 1993 došlo k prodeji části státního podniku Kosmos společnosti Zenit, spol. s r. o.**

Společnost navázala na zavedenou výrobu a začala s modernizací technologie a inovací výrobků. Kromě jiného byl Zenit první společností v ČR, který vlastnil označení Ekologicky šetrný výrobek, a to na produkt Lena natur. To byl rok 1995.

V současné době je Zenit rodinnou firmou. Patří mezi uznávané partnery nejen jako výrobní podnik, ale také pro své distribuční činnosti. Ve svém výrobním programu má více než 100 různých druhů výrobků, například mycí a čistící prostředky (Real, Lena, Solvina, Hit), avivážní a prací prostředky (Laguna) a v neposlední řadě mazlavé mýdlo a mycí pasty (Mazlavé mýdlo, Solvina).

Díky široké nabídce kvalitních výrobků, které splňují vysoké nároky zákazníků, dodává firma své výrobky na český i zahraniční trh pod vlastní či privátní značkou. V ČR dodává své produkty nejen českým odběratelům, ale i partnerům mezinárodních společností. V zahraničí dodává své produkty především na Slovensko, do Anglie a Švédska.

Vlastní vývoj podniku umožňuje sortiment produktů neustále rozšiřovat a inovovat a zároveň pružně reagovat na nejnovější trendy na trhu a požadavky zákazníků.

Zenit již řadu let dbá na dodržování principů udržitelnosti rozvoje a klade velký důraz na své postavení jako odpovědného partnera. Rámec budování a udržování vztahů podniku se svými partnery vychází z dlouhodobě zavedeného etického kodexu firmy.

Podnik také klade řadu let velký důraz na ochranu životního prostředí. Zabývá se vývojem environmentálně šetrných výrobků a environmentální optimalizací podnikových procesů.

TĚMI JSOU:

- Fotovoltaika – v letošním roce byla spuštěna FVE o výkonu 237KWp
- Využití druhotného tepla – k tomuto kroku společnost přistoupila s cílem snížení uhlíkové stopy rekuperací odpadního tepla
- Snížení hmotnosti plastových obalů – tím bylo značně sníženo množství plastových obalů u jednotlivých produktů. Celkově tak společnost snížila hmotnost plastových obalů o 30 %.
- Výroba vlastních PET obalů a jejich maximální využití – veškeré PET obaly si společnost Zenit vyrábí sama. Došlo tak ke snížení dopravy obalů na 10 % oproti předešlým letům.
- Využívání Rpet obalů – společnost se snaží pro své výrobky využívat recyklované PET obaly, a to s minimálním obsahem 30 % recyklátu.
- Certifikace ISO 9001, 14001, IFS, Smeta, Ecolabel – jako deklarační kvality výroby, technologických postupů, dodržování environmentálních nařízení a správné výrobní praxe slouží pravidelné certifikace. Každý rok tak společnost Zenit podstupuje jednotlivé audity. Jejich rozsah není v ČR obvyklý a málokterá česká společnost disponuje těmito osvědčeními kvality.

ZENIT V ČÍSLECH

Roční obrat	230.000.000 Kč
Roční výroba	10.000 t
Roční výroba přepočtena na lahve	10.000.000 ks
Investice do technologií za posledních 5 let	100.000.000 Kč
Investice do oprav za posledních 5 let	30.000.000 Kč



Zenit, spol. s r. o. / Pražská 162 / 286 01 Čáslav
tel. +420 327 304 890 / info@zenit-caslav.cz / zeniteshop.cz